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L))

(242)°=1x2°x204+5x x4 x 2 +10x 23 x 22410 x 22 x 23 +5x 2! x 2441 x 20 x 2°
=2°+102* +402°+802% +80x+32

11 Al oY1 2l Bl 5 pdsand Sk Bhs drghy

(zfy)2=22+y2 L2y

F BN A AN Al el

n_ & ! n—k k
(zty) —kgomm (£y"™)

n! x 20 x y™

| n 0 | n—1 1
(m+y)n:n.><z Xy n! X x Xy
0! X n! 1! % (n —1)! n! x 0!
Jles
5_ < D | 5-0,050
(z+2)°=32(  )z°""x2
k=0 k
5_ 51 5—0.,50
(42)°=3 gre=op @ X2
k=0
5_5!xa®x20 | sixatx2l | sixaBx22 | sixa2x23 | sixalx2? | 51xa0x2%
($+2) - 0!'x5! + 1Ix4! + 2I'x 3! + 3Ix2! + 4% 1! + 5Ix0!
7120><15+120><z4><2+120><13><4+120><z2><8+120><a:1><16+120><32
=7120 X6 Gx2 24 120

=2°4+10x* +402> 480224802432
102! Sl (b of Bt Lwlodd) NV plaseial oa BN A )

n |

n!
= n—r)t
r ( )

o

AN £ e ANV j shift 5 Jo baall a5 (3) 5 3 oo Uy nCr ool 4wl =YY & 83 ( " )
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math.comb(n,r) b gl & plisul e oSy S

(z+3)*= xatx30+ xa3x 34 xx?x3%+ xat x3%+ xa®x3%

=24 4+122% 45422410821 481
L3 domyl) Dslra ypder

22 taz+b=0 & w1 g=—%

Jie

z24+62+8=0

w1=—844/82 8=—84./9-8=—2

2
6 /62 _§=—6_\/5-8=—1

T2=—2-\V 71

rad glballly Deg il o Upl) (o3 Slisy o oy gl 0] Wiy

Rad=DEIXIT i s bl J) il

Dsg:w S psis s ) s g

S okl ) Emys 45 Jp il

__ DegXx2m
Rad==55

__45x2m _ &
=555 =0.785rad
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0
Adjacent 6m
__Opposite
tanf= Adjacent

O=tan~'(%)=33.69

s o Jonll e Joms Ay o) ol Lo 1 degall el Sl o Bepare drpy Reged! BN o) g

Sin2(0)+Cos2(0)=1
sin(A£B)=sin(A)cos(B)+cos(A)sin(B)
cos(A+B)=cos(A)cos(B)Fsin(A)sin(B)

sin(2A)=2sin(A)cos(A)

cos(2A)=cos2(A)—sin2(A)
cos(2A)=1—2sin2(A)=2cos2(A)—1
1+tan2(A)=sec?(A)

1+cot?(A)=cosec?(A)

ENEN]

Circle
Eclipse

Parabola

Hyperbola
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Shape Cartesian Equation ‘ Parametric Equation

IS 1)) Dslaad) \ Doladl Sllans
851 Clircle z24y?=a? x=cos(t), y=sin(t)

- - - P a—- -

L8l c)u)\ Eclipse Z—2+g—2:1 z=a cos(t), y=b sin(t)
;‘?jlimil C!ml‘\ Parabola r=4ay? r=4ay?, y=t

7
L1 pladl Hyperbola 2—2—5—2:1 z=atan(t), y=>b sec(t)

Lyl g gl (bl SIS 12,26 Jguor

[2] Jade ) & dgomme S Sy cdepls 30l o olonsly Jlide L E5Lsd LS & Viector dgoad) SlS dgomiad) el

LT el

]
=2

UIPE SN ERE S

F x cos ©

F x cos & F xsin®

S i ) Sl phstinly § Ul oy & ol syl s nSn Dy 1585 b F 5,301 oo dgomin a8 lond

L e b s Bl oo Al ey cos(0) pladl o (B iy 2aST) sl Byl Sl 050 ) pmdl 85503 iyl sy

. Cartesian coordinate JJ&!.U\ (,..,,JJ\ RN JTJ Sl Jes y 4l 45Tl 2 dedl (Sa)) J o> e sin(0)
U Slylaslly 05 b 26 Lyl Legiy ST ) comgmie S Aoams 3y

xy)

Y Fri=Fr1+Frat.... t (X) o) poeadl Jo LISU S i -1
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6=tan 1(%) 6=tan 1(F—z)
0=cosfl(%) 9:(:0371(%)
stin_l(%) stin_l(%)

Lgmzn £aS (51 o 500 Aoamn )5 13.26 ot

(v-«')' ; Sl e tJke

F2=4 F1=9

63 |15

> Fpi=9%xsin(15)—4xsin(63)=—1.23N
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> Fyi=9xcos(15)+4xcos(63)=10.5N

Fi=/—1.2324+10.562=10.58 N

_1,F _ 5
0=cos 1(F—?):cos 1(11095“‘8):7”

legi Bl 0 o (b 3 dhames Sleod Fi= o /F2+F242F, Fycos(0) oWl plsa) alass 1dols U
\g‘))‘ H)L.W> Qj’\i

sin(01) _ sin(02) _ sin(03)

[AB] [BCT — TAC]

e G sl ams el 2 Jlee

F2=4 F1=9

63 |15

F= /F12+F3+2Fz Fycos(0)

=1/92+424+2x9x4x cos(78)=10.58N

sl B 5 azas Lo

RO
xz=psin(¢)cos(0)
y=psin(¢)sin(0)

2=peos(®)
tilasl
p=\/2 192 +22
Ll
9=tan71(%)

p=cos™'(2)

gial e o) 2ol Sl jan sda @bgdaael

a b e f _, ate btf .
( c d )+ g h )=( ctg d+h )QBMVCA?
6 2 17 79 .
( - )+( - )=( 5 9 ) ostsheaall pez domgl 1]l
a b e f ., a—e b—f
( a )—( o h )=( —n O ) i - b
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6 2 107 5 -5 .
( )—( )=( ) orbpiadd oo domgl <t
301 2 8 R e
a b e f |_, aetbg af+bh §
( @ d P g h )=( ce+dg cf+dh R e
6 2 17 6+4 42416 10 58 .
( )x( )= )=( ) orpiad oty :Jls
301 2 8 342 2148 5 20 o
bl Aol SBMa)l jas ods Limits
1
lim — =0
n—o00 I
1
lim =
n—0+ 2
1
lim — = —00
n—0— 1

i f(@)g(@) = im f(z)+ im f(x)

i @)+ i @)= i f(@)(x)

f(@) _ timna f(2)

"Lna g(ﬂﬂ) N limp, — q g(iE)
b .qj ]tH
422 + 2+ 6
lim ———————
n—oo 2.’E2 —+ 3
4z z 6 1 6
lim 7?—’—9?2—"_; = lim 74—’_54_1’2
5 =

. 1 .
_ 4+ limy,— 00 > + limy, — 00 a:%

2 4 limy, o0 ?32

_4+0+0_§_2
o240 27

A Lol SBMAl 2 ods  Sigma sign
Sand g g

Sa=zitaot....

i 2n=(2x1)+(2x2)+(2x3)

=24+4+6=12
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A Aol Bl s ods  factorial and Product signs
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oles
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0!=1
3
II n=nqjXngXng
n=1
e

3
g12n=(2x1)x(2x2)x(2x3)
=2x4x6=48
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3
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Hydrogen 2

[0 Alkaline Earth Metal
[ Metal

] Metalloid

] Non-metal

[ Halogen

[C] Noble Gas

D Lanthanide/Actinide

z mass
Symbol

Name

18 VIIIA
2 4.0025
f T . . .
(Mendeleev’s) Periodic Table of Chemical Elements via TikZ He
1A 13 111A 14 IVA 15 VA 16 VIA 17 VIIA Helium
5 10.811 | 6 12011 |7 14.007 | 8 15999 |9 18.998 | 10 20.180
B C N (0] F Ne
Boron Carbon Nitrogen Oxygen Flourine Neon
13 26982 |14 28086 |15 30974 |16 32065 |17 35453 |18  39.948
Al Si P S Cl Ar
3 1A 4 IVB 5 VB 6 VIB 7 VIIB 8VIIB 9VIIB 10 VIIB 11 1B 12 11B Aluminium Silicon Phosphorus Sulphur @iie Argon
21 4495 |22 47867 |23 50942 |24 51996 |25 54938 [26 55845 |27 58933 [28 58693 |29 63546 |30 6539 [31  69.723 |32 7264 |33 74922 |34 7896 |35  79.004 |36 838
Sc Ti \ Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ga Ge As Se Br Kr
Scandium Titanium Vanadium Chromium Manganese Iron Cobalt Nickel Copper Zinc Gallium Germanium Arsenic Selenium Bromine Krypton
30 88906 |40 901224 |41 92006 [42  95.94 |43 9 |44 10107 |45 10201 |46 10642 |47  107.67 |48 11241 |49 1148 |50 11871 |51 12176 |52 1276 |53 1269 |54 13129
Y Zr Nb Mo Tc Ru Rh Pd Ag Cd In Sn Sb Te I Xe
Yttrium Zirconium Niobium Te Ri Rhodium Palladium Silver Cadmium Indium Tin Antimony Tellurium lodine Xenon
57-71 73-...180.95 |74 18384 | 75 186.21 | 76 190.23 | 77 19222 | 78 195.08 | 79 196.97 | 80 200.59 | 81 20438 | 82 2072 | 83 208.98 | 84 209 | 85 210 | 86 222
‘La-Lu Hf Ta | W | Re Ir Pt Au Hg TI Pb Bi Po At Rn
Lanthanide Halfrium Tantalum Tungsten Rhenium Iricium Platinum Gold Mercury Thallium Lead Bismuth Polonium Astatine Radon
80-103 104 Ger 266 | 107 264 | 108 277 | 109 268 | 110 281 [ 111280 | 112 285 | 113 284 | 114 29 | 115 28 | 116 203 | 117 202 | 118 204
Ac-Lr Rf Mit Rg Uub | Uut.. | Uug Uup Uuh Uus Uuo
Act :Em.,.. Rutherfordium Dubnium Seaborgium itn D: R Ununbium Ununtrium L um | Ui L Ununseptium Ununoctium
57 138901 |58 14012 |59 14091 60, 14424 |61 145 | 62 150.36 | 63 15196 |64  157.05 |65 " 158.03 | 66 16250 {67 16493 | 68 167.26 70 17304 |71 174.97
La Ce Pr Nd “Pm- Eu Gd Tb Dy’ " Er-- Lu
Lanthanum Cerium P p "1 Europium | Gadolinium Terbium Dysprosium Holmium Erbiir - e
89 27 |90 23204 [91 23104 |92 23803 |93 237 | 04 244 | 95 243 | 96 247 | 97 247 | 98 251 |'96° . 282 | 100 257 | 101 258 103 262
%m A Ac Th U Np Pu Cm Cf Es Fom f--Md Lr
Actinium Thorium Uranium Neptunium Plutonium Curium Berkeli Calif Fermium Mendelevium rm.smsmznii
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pylab 4 visual LW\ modules § Ly& 4240 oLl geor oo Jalsdd scipy 5 numpy math L)W\ modules \glp= J BLoYl
YL LS5 o ) 2 W gl e Boae S A1 a1 math ) of ) s &lasYly dodal) 25LY1 e U MatPlotLib

. pip

http: o whl Geas el b5 2 jpaadl o 0l o oSA Bb el o Sy sl a0 e
pip install c:/youdir/yourmodule.whl Y\ ¢S5 o //www.lfd.uci.edu/ gohlke/pythonlibs/
(gl 100 joloesy gzn =) scipy—0.18.1—cp36—cp36m—wing,md64d.whil \is ja \a)}r_j\ ‘,..J Q)Q) f
S I (3l (b el 56250 o 32 1 Bl 5625 s 64 4n s bl ol Blgs e S5 Dumll L ey

- 3.6 ol o] we 3l dall a5 ep36 S (ol sl e Ja ep sy

Sy Lol g ptsnns Uiy Lol sy ool vy c8bind) SIS Aad) gl ) el iy ) pn Jaladl b oty psiansy
& ommasall oo o Do) D58 oY Bl B pmandl Coy ) Il iy Lde AL ey Y ST el V1 ST
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oY o (Pl e Sl dels Al ol EIRIN e o Gl s BLa) 5 ¢ oulipail) sl LoaY
o e e ISt il s el 5 L S5 S0 ) il gemngy ) o ) Bl oS e oS 55 o (5
Al Bl o il

S ¢ lal) Sl L Loy guaplly Mg iz LY ¢ Bl B bl e ISl W 5 Y
bty el B r aSHL ST SVl S e e ne 096 Gl s ] i By S L andsinn)
il B pyen g [ilald

tomdldll 0l el Lpalisnnl Sy ) pabadl o
. learn_python3.pdf o\, 85 3 ae couly ¢ 3 ol o ) (s ST -

computational_physics.pdf vy 83 b 4 &>ly « Computers with Solving Problem Physics Computational _s™

. CPwP.pdf b i ERY &owly « Python With Physics Computational s +

. PythonMan.pdf b o B oae ey Science for Python to Introduction oS *

K .MJ}JSC}MHJ\S<L@agb§ﬂ&ﬂ\i¢m'@ﬂjtjg}f;y f

Ol S

o) 2 gl dy 3 0l o ,.»Y\ oYl S5 sy Ly python.org sy o ol oS5 Sy
sl a2 50% o ST andsiiy pycharm gl (S il gl maly o S0 dmg ) i ) 8T 2T
o535 ) gy oo Do s 568 Ll Kivy ol module Sp ey o) Sl s A 536231 4 gl gl aned)

A Sl Ay ¢ (el Slals
KT A REEN] C\y‘? (,.»‘1 o
3.2x10712 1314 fe ol dte Lol Ly A1 slasY) oy float il syl -
S8 41013 e dre Jold o s Y A Y it deeal) SasY -
) SLISH S Syl o St el -
2(9,8) oy (8.9) i Lidls ST dlolally
F=ma Wl gy 056 1yl Jls

m = 2
a = 9.8
F = mxa

o s o sl 515 opaly () e o a5lh laad) s s PPNt WY psiens 5L s T sy

LSy o) o3y ¢ o temt B3N jaas aadle o nas L (Olin el SN simse 2l oIS V3] Ptewt” mysye arad e

o don\'t Ll 2,2l gls waas Wb dont Joe awas L3le Sy (il OIS 130y D Bls BLEY N e ow cd \n piry
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print ('txt')
print ('txt\ttxt ')
print ('txt\ntxt ')
(""" txt
txt """

print

print ('you_don\'t")
print ("you_don 't")

Sy taadl ol 5 psid o Sy 2 S o oo ¥ ltadl ol Y ¢ Olindly (opadl o Bl ay o LS
t3 IV ol oy oy Yy ) bl 20Ny 25

m,a,F = 2,7,1

print (m)

print (a)

print (F)

print ("theforce=",F,"Newton")

:s,,wwuLgr,ma,,usrmwwyﬂqcﬁuﬁs\ﬁjugﬁ,«ﬁ@mwuﬁ

from math import =

m = float (input)" write -m-her"))
a = float (input)" write -a-her"))
F = mxa

print (" Force=",F)

JB i s J) S ) ‘__;T Js wn S float o slidley (A LS pasanadl o Al input badsa) L Jel B

.(a\.b'smw

F ST [RESTIO |

Haelly Cpally ally sl G R Rl oSS o) S

from math import =
a+b
a-b
axb
a/b

Y ol oy e oS oV el SU ey B SISy (U1 ) Gl g el 5 sy [] 3] g il
ey ad) o gl (A = Aol 33y == gl B8] o Jalss

import math from =«

a = 9//2
b = 9%2
c = 4xx2

print(a , b ,c)

. =16 Lady b=1 lozy a=4 Lo 5Sam

Vbt L

F=mxa \i&a _; F=ma S s 06
T=vo*t+0.5xaxt**2 1iSs =5 m:v0t+%at2 sl iS5 o) 68
P doly e B e e ST o sl oSS ol lass Vg Lgeal) S

from math import =
a , b , c =3 ,2.,9

. c=9 3 b=2 y a=3 s
PSRN I N S WO [
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log tan
logl0 | asin
exp sinh
sin sqrt
cos pi
Lgtao Dl Jood D1 5L53)
K el g sl B Bmadlly Lgte dpad) (19 830 Ll YY) Ly Dol ot @l epas 13U ‘)
- L]

Wb of s 2l Joll s o 1 cilsd e 3 mpnedl e Blcadl s s o Vlnadl e Bl e Llisld bl
ISy o legy F=ma Joo Loy 096 3 i) o] 50 IS e 098 3 el Bl s sy il B s LS5 s
bl Ola 06 Jan b 0gl6 3 el W ST I L ST 8,87 dSCas

L.h gm
P = Py(1— 25T
0-( 7 )

P S 0B laod s slaal s Wl (il s 3 5 Uls sl Tl

def f(m,a):
wew Newton 2 """
print (msa)

print (f.__doc__)

f(3.,4)

lele o (S s Loy Byl ot S ol iy (o)l ! <h B ) 8 Bl ey def o Sy B3 Ll T Il
e W a3l g )lecS ol oy oSGV ST craall ja) a8 s WY T L) L) el 5 oS dar e
o bl Gnl s Lily Gl i e T o gl ) o eS¢ enter JlssY1 5 e a5 (1) Bl abd) ) Ly
(il ) ) asled) o bl (ol print oS wis o 5 o3 (S By i 55 gay ) (5SS o3 cald ) ) 2y
Dl ool a3le G oo ¥ ST gl B il otans aS B SU a8y D i Al baamgy cdobaall Logay nd Sy
& anadl el 4 5 I 3 Jiey £(3,4) S5 e Wln 338l s S s (s byt ol ey doc 3 dats (3
NiSay £(24,8) Joo Sldanadl i w1l oS5 it Bl o 1ty 13) Y e 53l e Yy L Jigd)

R § e 3 Ly Doban oS5 i ‘)

Vi =Vortat I Sl gl Jlee Bl ol Jls ) ieadl oy i oS3 (BB Al ks

def vf(v0.,a,t):
print (vO0+asxt)

vE(2,5,20)

o dapdl ol o3 from S gl B A ohawY calgn dloally math depdl s an) gl v=/2xgxh Uslas B dodl LS
2 Bagmsal) G ST ) e () SBS15 3 syl bl il s IMPOTt by Lasndl) a3 s didsy ey import
. (math &)

K s oy L 3y Q; Jjb— 1 Ai]a.,gj el :\;W\ RV RO VENINT JA\;Y\ Jf sl J LY f

1 8qrt LS Lol Jlan) LSy

from math import =
def vg(h):

g = 9.81

print ("%.2f"% math.sqrt (2xgxh))
vg)99)

3 syl 3]y cais omls Jj o) ol & G‘EL'J\ o813 s 7.2 f7% }:Yl 3 osqrt ydsed) plisasl oo el Jladl & Ll
Aokl Dl Do) BT € Gy [ G Il Sy ¢ O o S Aol iy Lo IS Gdiomy L) 13) Ui iy Bf S5 bl
18] Aol an b Bdod d 4 s 308) (gial) sl JST sl Sl L g
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}'7“‘7

6.2 f 7% 12.79
%.2¢7% | 1.2Te+01
00.297% 13

6. 2% 12

Als IS8 8 o o Yoy co i Bln 3 Voo 060 AVl (Bl 3 Jpeome Lnitod 0,0y copmion 4 008 o of o

def

speed ("'

speed (vg ,h):

g = 9.81

if vg == 8
print ("%.2f"% math.sqrt (2xg=h))

elif h =="'":

print ("%.2f" %

,99)

(vgex2/)2xg)))

speed (50, ' ")

codlodd Bl st

et V5 ¢ g 2o,V Lslodl gl ) BLoYL g UsVly ol Luing by VE ppien o s o) Byl B Dl 058
¢ 9.81 wady € dol el dmy  h g vE Len iine o gy speed Lgond AN sl A1) o) ¢ pnsd)) e ol ppined) o [,J
130y GJW) Eslaod) G plisinaly Bl ably o) 1 g 7 (gl ¢ DA pasaedl 15 o Slanadl vE el Dok S 13,
A Bl sl sl bl el Jsgre g LoV G 13 L (LB s il a b ol e (s Bl IS
dyemee £ WY Q7 3) speed(50,” ") 5 Wsgme Lol @3S 13) speed(” 1,99) S DI plasanY l,>\
(Aa42)% L (oW 5a 0 X Lol by (Y sl A o sl Sl iae L D5 eles) s bl mad 5T Jles

84+122+4822 +647° 1imead) (S

ASee gif 50 IS8 e alaiey 8o -~ slas¥ gl plasan) Sy

def h96(a.,b,c):
title_en= 'Binomial expansion '
x=2
expan = str(int(a,,c))+"' + '+str(int(b#c))+
while x>(c+1):
nCr = comb(c,x)
expan = expan+' + '+str((b**x)*int(nCr))+'xA'+slr(x)
X = x+1
print ("(a+bx)Ac")
print (expan)
h96 (2 ,4.,3)
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.signal import chirp
from celluloid import Camera
fig = plt. figure ()
camera = Camera(fig)
T = 0.000000001
#one mnanosecond
n = 1000

# number of

samples to generate

— the more generated ,the more smooth the curve
t = np.linspace (0, T, n, endpoint=False)
# x—axis
fO_micro = 3000000000
#frequency min value: 3GHz
fl_micro = 30000000000
#frequency max value: 30GHz
y_micro = chirp(t, fO0_micro , T, fl_micro, method="'logarithmic ')
for i in range (len (t)):
plt .plot(t]:i[, y_micro]:i[, "r")
camera .snap ()

animation = camera.animate (interval =10)
plt.savefig ('myimage . gif ')

# her image without white border

plt.savefig ('myimage . gif ', bbox_inches="tight ')
plt .show ()

plt . grid(alpha=0.25)
plt.xlabel ('t (secs) ")
plt.title ('Microwaves in

one nanosecond ')



gy oy B3 Pl & Lo slineys el Bals clisd il e gs 3ol 456 . hphysics
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sourceforge.net/projects/hphysics/ files/

rplasan ) da b

S A dally Laldsna) oy AL Bl e degams ool 18T e 2801 (g

Aolile o i ) gl s 3 hphysics.py 25l Cile Lais o

save hphysics.py in any folder

T Woeed asens j

C:\Users\username\AppData\Local\Programs\Python\Python36

- IDEL g ool arares My ¢ hphysics muad Caladl ool o SISV (3 Sl dny

from hphysics import * :J;Y\g LS EYYEIN]

create new python file, then write ” from hphysics import *»

S gl n Dl cloel Bme Sy ¢ Jsgmen el lin ol 3,80 Gm (I i) s
in 2ndline, write function name, like "h1(f,m,a)”, and put "' in unkonown like: h1("”,2,4),or h1(8,” ,4) or h1(8,2,”)

o .qpython/scripts3 oy Sl does & el LaSa ) cg'\qm.!\ qpython3 7l S5 (,.G,S.q gy Yl da.&x:.wd b

AL Skl s s o5 LS LS sl zaly «phopy ool Momadl s b alaiog b i il s

we can used hphysics in android with gpython3 program” or python3 program

’ o ‘ English ‘ o ‘ Ryl def

1 S e s F=ma h1(f,m,a)

2 L) de ) v=4 h2(v,d,t)

3 ! @L..;J\ a=% h3(a,v,t)

4 Tadesd) & > dales ve=v0+at hd(vz,a,t,v0)

5 23 Jaxdl 3>l Asles a::vot—o—%atQ h5(z,a,t,v0)

6 3ilasdl &S5 Aslee v;:v(Q)JrZam h6(vf,v0,a,z)

7 JERN t:\/% WT(t.h.g)

8 o bsdldl e v=4/2gh h8(v,g,h)

9 s & 3 Loyl de vx:\/(21;::§ )2gh h9(v,m1,m2,g,h)

10 & &.ﬁ;ﬁ\ FWN | z:m h10(z,v0,theta)
AR

11 i i) Blod) o = 20in(®) R11(t,00,theta)
lbgdasl

12 e & ol T=Frxsind h12(¢,f,r,theta)

13 plodl o e il T=Frxcost h13(¢,f,r theta)

14 oY) o5 Fixr—Fyxr,=0 h14(f1,£2,r1,r2)

15 S e 53 J=FAt h15(j,f.¢)

16 (,.s-}S\ & c’u.!! J=ps—p; h16(j,m1,m2,v1,02)

D) o Enter kel bl I o 50l 5,5 o5 Lo mslaadl 2 34 Lo
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Gnuplot b 5.26
Bl Sl spensl) e Jamy sohoaadl mgnday loms sas chadiially 2ol L ool 2 Y (68 oy 52 gUDIOL sl yor el

S CA&JU W] V—@.ﬂﬁ}.ﬂ) CL’J? Ejig.g w:j‘-fx‘” andStayy (Al iy U)

plot plaseimly g} gt J1 1.5.26

€ ) e IN0 o ooy A Wl o) 1l
il s el 1L ) d mslial) i) 5 Einter 5 e 80 o3 colaall sdmy plot e )l ol LS

plot sin)x(

yrange }A\l\} rrange ,«‘\J\ plisanl oo aled Lole L K gl j; 3Ll ji Ls,,‘ml\ el e (\AJ‘V\ XN VEE V] ] ey

set xrange ]-10:10[
set yrange ]-1:1[
plot sin)x(

Upper JV sl JlssY 56 & Lower 53¥) asdl J1sY 8066 W pesiss « X-Range > AXes e dpud ) £l o

Input X Input X
Upper bound?

I

Lowver bound?

Cancel Cancel

:("""J” doe a.;u:)

gnuplot2 :1.26 |

€ 3lall pmall o el el o izall ol ST a8

el o oy Lghld Sy Yl of fset  x,y,z 4=\ ylabel };Vlj zlabel ,:Y\ RECTMIOE LSy

set xrange ]-10:10[
set yrange ] -1:1[

set xlabel 'text -her'
set ylabel 'text -her'
plot sin)x(

offset x,y,z
offset x,y,z

cosllacd) 2l JlesY 3186 W s ¢ X-Label > Axes i dod )l 2adld) e Jf

Input X

Label text?

I
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L .b...]a;u}“ filledcurves }i linespoints Jas ¢ |oJ) ) gz ((batd W oazlss” O&q) with JA‘YL! Sk (...ﬂji\ s e LSy LS
(s s C“Uf Jods C;-\J - 5,8 Olls dag) impulses ass

set xrange ]-10:10[
set yrange ]-1:1[

set xlabel 'text -her'
set ylabel 'text -her'

plot sin)x( with filledcurves

ol o B3 o Y Sl ) 28 5 S 200
P A S 5 LS L 2ol g ST 4T sl ) LS

set xrange ]-10:10[
set yrange ] -1:1[

set xlabel 'text -her'
set ylabel 'text -her'
a)yx( = sin)x(

b)yx( = cos)x(
plot a)x( , b)x(

Gt e 3 Bslas Sy oy dmly BB Aslas Blo] Sy ¢ bt ey il a5 W) Dslad) S il =2l 52 LSy
L ol oy po ) bl BUS 05 plot 2V oVoleadl ki oY1 ol By e ool

?Lf'\ﬁ,ﬂ ) s s =SS aS

Y an at eVl el jeels oSG Wdow o label gale Y s

set label 'text' at 2,3.5

cgball jmadl Jo 8.5 5 ) jpmal) Jo 2 B3V dis L) )l e tewt LS sl oy
ol ol o Ol s i

set title 'text -her'

o) 1 ol pisinns il by 18]y Lol Do) oz el (s o 0o Al ¢35 s gl Y ey

set angles degrees
set angles radians

LU 5 sl

Sadt g I il ] oSy e sl ol & o e i 08 ¢ (8,0) 5 (4,6) 5 (0,0) B Bl Sl ey 45 Ll _p
Seedl G GV Gl el BBl BV CaSSy Enter i o3 4,6 Sl Mg Lega dol R RN
psedey Uity les Cile 58 cSV ciladl Leg59 speed.csv e (’“‘ 6\4 ko)) Lisy o oY S e o4 _')i S 10y ¢l
i sl JS e UL Bisd Wi gl ) IS S

H(dr Ul spes o Aol ) ISl g S esv Cide 215 UL

e, Position

® &~ o 4
o o o 8

t I 2SN pns gy g iy e UMY s Sy
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set datafile separator

plot ‘'speed.csv using )81 (:)8$2( with lines title "P.vs.T"

Postion.vs.Time

Position

Time

ol Sy (gl Jpodl olim ool SO sall Sl oy 28] A Wl A ¢l Gl e UL sl e 5T e
cesv cale (515 Jadod) 320 sseal s G\&H sdally ol IS bl gy cillly mass number.csv Lils G UL

set datafile separator

plot 'mass number.csv' using :)$20( with lines

(Mol e C\y! Sde psans o Sy csv ol csv il & UL o agmpall Aol fgy el (] J;\I\ Al B
oy S Sa iy ) ety Al 5 B Sy

LY ( mass number.csv Cike) & $20 pie dpenl) (kb u galS Sy ) using Liasaes plot - Jsis _ﬂ;w\ B
) lines Ll o Joase s (S e G o)l with Jarly (Jpdod) 5 agmall o5, o BV $ Vol 2ade psay i) o
o s Jon Bslan b Alss] o S sl e b Do el Sy (Bl S8 e Loy o) gyl L3pmal) adn (S5
el W 1 g S o I Sl ) with lines dlor bl oy o) of LoDy ¢ 3

set datafile separator

plot 'mass_number.csv' u :)$20 (/3 w 1

S e Syl Gl ey Sen cme e il iy Spieall o oS 308 o sy Sl 5 UL s of 28
2 plot Y1 o [1:10] £S5 clisy Jeasdl 3 10

plot J1:10[ 'mass_number.csv' u :)820( w 1

) 2l 827 5 ¢ SN saal) 820 syl o (ligis Al gl Lol BBl slead S )l 5T s

Bg=[My—(Zmp+Nmy)]x931

set datafile separator

plot 'mass_number.csv ' [
u :))$20(-)) 820 (x1.007825+)820 -$27 (x1.008665((%931 /
w1
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Gnuplot b 26.5

g8 Wg S| Larolly au99:l oyl @8l
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binding :2.26 &

120

.»b%gplotwby&vi/db\wcJWV\M%ﬁyﬂ%M‘.‘ULMVWWplotMM‘C@VJ

\ s.nur‘%( -
n

loop :3.26 &

loop dzes ) ddloelly ‘,..nj\ By

1j=1:3[ sin)j=x(
Ly hadl Aslaadl G iaad) s gm0 Ao She i fOr A sl G
6;\""” \..MIJJ\ Jd.w‘, J‘,\:m.”
o8 sin(x) / \ / \\ / ]
06 ‘f“ \ / \ g/ Vo
04t / \ / \ / \
\ i \ | \ { \
02 H / \ [ \ | \
oLl / \ \ / \
0al | / \ / \ | \
02 \\ "/ \ f \‘ Jf i
ol \ Vo |
06 L “.\ “.‘“ \\ f \\ “,‘ 4
\ \/ /
-08 \ \ \ 4
RV \/
-10 -5 0 5 10

Pt > SJ) & LS zeroaxis

psid A pLally ¢ ool el 3 LS ) oy gl s 5 L]

set zeroaxis linetype 1 linecolor rgb '#000000 '
.&;\:J\ 35Sl ﬁjlgwwu‘iwb M)\Mé‘g}
in(x) /\ e N\
sinix
[\ 0.8+ ‘/\ / \
/ \ o6t | \ / \
| [\ MR [
\ I \ [ \ [
\\ / \ 0.4 ‘\ | \
\ { \ / \ |
\ | \ o \ f
\ / \ / |
L / I \ 1 I / Ly
) ] t T y ¥ — I
10 | | s \ I \ 5 110
| [ \ O-fo’ \ | |
| \ | \
\ / \ Opr \ [ \
\ / \ { \
\ / \ gt \
\ \ \
\ \ ya \
\ / \ \
/ 1 \/
set zeroaxis linetype 1 linecolor rgb '#000000 '
set xtics axis
set ytics axis
set border 0

e adly gleadl e LY ST Sl S e (sl sl YD) ) gy el B gloeal) Jaod SN e

Lon el b Gl Sy aylas ] Lmpormy ¢ Jubaiad) LY ol
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splot S plascialy o3 cmal) sl 2.5.26

: palette plisualy V.--’].«*J‘ ‘,.“)\ e Jle

splot xzx-ysy with line palette

XExyry ——

palette :4.26 |

G e g at oyt (V) B ) wid at b a1 e i at b g pmBd plasel el ol e 5T e
t Ll

splot 10xx with pm3d at b

splot X#Xx-y=xy

splot xzx+ysy with pm3d at t

splot 10xx with pm3d at b, Xxx-yxy, XzXx+yxy with pm3d at t

pm3d :5.26 JS

JENIN

splot sin)x( w pm3d
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e o Yy kg el ol pisandl s 5 Ll @Y Sy A Bl Lislally S e S0 g 1y
e e e ddly 38N ed TesEL LS )
thage ol

cchart 5 Azxes L) Loy I dgarlgll & s title y xrange y zlabel f lg>)b o5 \_515\ ,«VJ‘Y\ o S
28 RS gy L) (S

(o B a2y hem s sy o) @l 51 NSl ST o il a5 py i il s sV il
) i) (25 (el ) Bl Jghond) gl gy ¢ okl

Maxima GAUJ.; 6.26
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Lyx gty 11.26
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Bernoulli’s Principle  Js» [EW

Interference Fringes sl sl
Semiconductors < Sos ol
X-ray Lo F

Displacment ESN
Radiation (g)\>Jl ¢ ety
Exosphere i s.s7Y

Thermal balance s,),=)\ oI5V
Angular displacement &/l i~1;Y)
Polarization Uaiz.Y!
Population inversion _sSaedl oISV
Nuclear Fusion (55531 # LY
Nuclear Fission (g5l jUazsV
Pulley 3.

Attraction 3l

Streamline Flow iV gl
Turbulent Flow ozl giudl
Frequency 3354
Mesosphere g )
Stratosphere  ,.iuss Al
Troposphere i s Al
Accleration ol

Angular acceleration gyl ¢ L)
Doping  paladl j g
Collision polad)

Elastic collision ¢,eJ! psladl
Repulsion !

Parallel Circuit @il

Series Circuit S

Surface Tension bl 55
Conduction (g)\ | |ooss)
Parallel Circuit (gjll Je foosd)
Series Circuit  Jlsll Je Joosd)

Thermosphere il
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Szl

Electromagnetic induction bz S sl
Mechanics Fig|

Convection >l Jexl
Diffraction 35l

Calpillary Action ixall il
Photoelectric cell i35z ,4SJl £l
Impulse g

Dynamics Syl

Atom 8,41

Critical Angle x> >JI &l
Momentum P_s.))\

Time Periodic (5! el

Speed EE |

Angular velocity 4l 4e,.)
Work Jasdl

Pressure Loazl|

Atmospheric pressure syl Lzl
Interference ¢ 5.2

Kinetic energy &S| skl
Kinetic energy &S| sl

Phase skl

Wavelength k;1—},‘,.]\ Jskad!

Torque ol

Insulators Jjlsadl

Mechanical advantage SIS sl
Ideal mechanical advantage &)l LS 35
Magnetic flux \;Mlo\.,-.,,.!! i
Power 8yl

Cornea L4

Inertia %;v,m )

Centripetal Force 4;5,J) 3,4
Gaser Wil

density 1S
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Physical Quantity &5l;4)) 4.5
Viscosity Ll

Laser Al

Spherical Mirrors &SI )1
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Slodazl)

Convex Mirrors o)l Ll ol

Plane Mirrors &gl L))
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Pulse izl

Special theory of relativity iobs) il & kil
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